



## **В Череповецком районе за незаконные приобретение и хранение боеприпасов перед судом предстанет бывший полицейский**



Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего бывшего сотрудника городского отдела полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение и хранение боеприпасов).

По версии следствия, в июне 2013 года обвиняемый незаконно приобрел путем присвоения найденные в одном из заброшенных строений в г. Череповец патроны в количестве 161 шт. Данные боеприпасы он переместил в принадлежащий ему гаражный бокс в деревне Череповецкого района, где, поместив в металлическую банку, незаконно, в нарушение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Федерального закона «Об оружии», хранил вплоть до момента обнаружения и изъятия их 22 декабря 2017 года следователями СК России.

Факт совершения преступления установили сотрудники УФСБ России по Вологодской области в г. Череповце и в ходе совместных с ОРЧ СБ УМВД России по Вологодской области мероприятий информация нашла свое подтверждение.

Мужчина написал явку с повинной и после изъятия следователями СКР запрещенных к хранению боеприпасов дал признательные показания о содеянном. Также следователями в гараже обвиняемого обнаружен порох, на хранение которого он имеет разрешение, будучи охотником.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1212318>